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Continental posiluje udržateľnosť: Viac recyklovaného 
PET, recyklovanej ocele a technológie COKOON vo 
výrobe pneumatík  

• Výrobca pneumatík zvyšuje podiel obnoviteľných a recyklovaných materiálov 
vo výrobe pneumatík 

• Udržateľnejšia výroba s recyklovanou oceľou a PET fľašami, ako aj 
inovatívnou, ekologickejšou technológiou priľnavosti COKOON 

• Dr. Matthias Haufe, vedúci oddelenia vývoja materiálov a industrializácie v 
spoločnosti Continental Tires: „Nevymýšľame koleso nanovo – ale 
vymýšľame pneumatiku nanovo, s udržateľnejšími materiálmi a výrobnými 
procesmi, ktoré sú šetrnejšie k životnému prostrediu.“ 

 

 

Hannover, Nemecko, 22. október 2025. Continental integruje do výroby pneumatík 

ešte viac obnoviteľných a recyklovaných materiálov. Výrobca pneumatík, ktorý sa 

zaviazal dodržiavať zásady cirkulárnej ekonomiky, motivuje aj svojich dodávateľov, 

aby vo väčšej miere vyvíjali a dodávali udržateľné materiály na výrobu pneumatík. 

Zatiaľ čo podiel obnoviteľných a recyklovaných materiálov vo výrobe pneumatík 

spoločnosti Continental dosiahol v roku 2024 v priemere 26 percent, cieľom 

spoločnosti je zvýšiť tento podiel v priebehu nasledujúcich piatich rokov najmenej 

na 40 percent. 

 

Hlavný dôraz sa kladie na identifikáciu a zavádzanie udržateľných alternatív surovín, ktoré 

sa dnes používajú na výstuž pneumatík – inými slovami, materiálov, ktoré zabezpečujú 

rozmerovú stabilitu a výkonnosť počas celej životnosti pneumatiky. Tieto materiály sú 

vyrobené predovšetkým z ocele a textilu, ktoré tvoria približne 18 percent materiálov 

používaných v pneumatikách pre osobné automobily. V prípade pneumatík pre úžitkové 

vozidlá alebo špeciálnych pneumatík môže byť tento podiel ešte vyšší. Spoločnosť 

Continental neustále rozširuje používanie udržateľnejších materiálov, vrátane recyklovanej 

ocele a polyesterových priadzí vyrobených z recyklovaných PET fliaš. Do výroby 

pneumatík sa zavádzajú aj udržateľnejšie výrobné metódy, ako napríklad technológia 

adhézie COKOON. Okrem toho spoločnosť používa inovatívne alternatívy vo všetkých 
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skupinách surovín, ako je syntetický kaučuk z použitého kuchynského oleja, živice z 

biologických odpadových materiálov a kremík z popola ryžových šupiek. 

 

„Nevymýšľame koleso – ale vymýšľame pneumatiku s udržateľnejšími materiálmi a 

výrobnými procesmi, ktoré sú šetrnejšie k životnému prostrediu,“ hovorí Dr. Matthias 

Haufe, vedúci oddelenia vývoja materiálov a industrializácie v spoločnosti Continental 

Tires. „Nejde len o samotný kaučuk. Zameriavame sa aj na materiály, ktoré pneumatike 

dodávajú tvar a robia pneumatiky stabilnými a bezpečnými. Recyklovaná oceľ a 

polyesterová priadza vyrobená z recyklovaných PET fliaš sú dôležité pre udržateľnejšiu 

výrobu pneumatík. Naším cieľom je do piatich rokov používať v našich pneumatikách 

aspoň 40 percent obnoviteľných a recyklovaných materiálov. Každý alternatívny materiál 

nás približuje k tomuto cieľu o dôležitý krok.“ 

 

Recyklovaná výstuž: udržateľnejšia oceľ a polyesterová priadza pre bezpečné 

pneumatiky 

 

Oceľ a polyester sú nevyhnutné pre výkon a bezpečnosť pneumatík. Oceľ sa nachádza v 

mnohých komponentoch pneumatík. Napríklad v pneumatikách pre úžitkové vozidlá alebo 

špeciálnych pneumatikách je kostra vystužená vysokopevnostnými oceľovými kordmi, 

ktoré poskytujú výnimočnú odolnosť, vysokú nosnosť a možnosť protektorovania. Oceľ sa 

ďalej využíva vo forme výstužných drôtov zabudovaných do jadra pätky pneumatík pre 

osobné automobily, úžitkové vozidlá a špeciálne pneumatiky. Tieto drôty prebiehajú po 

obvodových okrajoch gumovej pätky a pevne upevňujú pneumatiku k ráfiku kolesa. 

Napokon, oceľové kordy sa nachádzajú aj v nárazníkoch pneumatík pre osobné 

automobily, úžitkové vozidlá a špeciálne pneumatiky. Tieto kordy zvyšujú odolnosť proti 

prepichnutiu, stabilitu behúňa a komfort, znižujú hluk a pomáhajú zvyšovať palivovú 

účinnosť a predlžovať dojazd spaľovacích a elektrických vozidiel. Spoločnosť Continental 

zvyšuje podiel recyklovanej ocele vo svojom portfóliu – bez kompromisov v oblasti 

bezpečnosti alebo výkonu. 
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Spoločnosť Continental sa zameriava na udržateľnosť aj v prípade textilného materiálu 

polyesteru. Polyesterová priadza vyrobená z recyklovaných PET fliaš sa používa na 

vystuženie kostry pneumatík osobných automobilov a zlepšenie stability gumového pätu. 

V závislosti od veľkosti pneumatiky môže byť materiál kostry jednej pneumatiky vyrobený 

až z 15 recyklovaných PET fliaš. Polyesterová priadza sa premieňa na odolnú textilnú 

šnúru, ktorá absorbuje sily vnútorného tlaku pneumatiky a zostáva rozmerovo stabilná aj 

pri vysokom zaťažení a teplotách. Spoločnosť Continental spolu s výrobcom textilu OTIZ 

vyvinula technológiu ContiRe.Tex, ktorá premieňa recyklované PET fľaše na 

vysokovýkonnú polyesterovú priadzu pre kostry pneumatík. Táto aplikácia, overená 

spoločnosťou SGS – poprednou globálnou inšpekčnou a certifikačnou spoločnosťou – 

znižuje emisie CO₂ v PET kordovej tkanine pneumatík približne o 28 percent v porovnaní s 

alternatívami na báze fosílnych palív. Táto inovatívna polyesterová priadza sa už používa 

v sériových pneumatikách pre osobné automobily, ako je Continental UltraContact NXT. 

Recyklované PET fľaše pochádzajú výlučne z regiónov, kde neexistujú uzavreté 

recyklačné cykly fliaš. 

 

COKOON: inteligentná, udržateľnejšia technológia adhézie 

 

„Pokiaľ ide o udržateľnosť, nejde len o materiály, na ktoré prechádzame, ale aj o tie, ktoré 

zámerne nepoužívame,“ hovorí Haufe. Spoločnosť Continental spolu s globálnym 

dodávateľom textilných výstužných materiálov Kordsa vyvinula ekologický štandard 

adhézie pre textilno-gumové kompozity. Táto technológia umožňuje spájanie textilných 

výstužných materiálov s gumovými zmesami bez použitia rezorcinolu alebo formaldehydu 

pri namáčaní textilného kordu s cieľom aktivovať spojenie textilných výstužných materiálov 

s okolitou gumovou matricou. Continental a Kordsa sprístupnili technológiu COKOON 

všetkým výrobcom pneumatík a ich dodávateľom ako bezplatné open-source riešenie s 

cieľom podporiť udržateľnosť v celom odvetví. Záujemcovia môžu požiadať o vzorky. 
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Spoločnosť Continental je popredným výrobcom pneumatík a špecialistom v tomto odvetví. Spoločnosť bola 
založená v roku 1871, v roku 2024 dosiahla obrat 39,7 miliardy eur a v súčasnosti zamestnáva približne 95 000 ľudí 
v 54 krajinách a na 54 trhoch. 

Vďaka riešeniam v oblasti pneumatík zo sektora Tires group je mobilita bezpečnejšia, inteligentnejšia a 
udržateľnejšia. Jej prémiové portfólio zahŕňa pneumatiky pre osobné a nákladné automobily, autobusy, motocykle, 
bicykle a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. 
Spoločnosť Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších svetových 
výrobcov pneumatík. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahol sektor pneumatík skupiny Continental tržby vo výške 13,9 
miliardy eur. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac  ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 
výrobných a 16 vývojových závodov. 

Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Otrokovicích, 
Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove a Dolných Vesteniciach. 
Koncern Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 12 300 zamestnancov. Do portfólia 
spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire. 

 

Kontakt. 

 
Continental Barum s.r.o. 
Ing. Magda Nagy 
Riaditeľka marketingového oddelenia 
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